
 

   

С празничен концерт хор „Звъника“ изпрати
абитуриентите си от Випуск 2025
петък, 06 юни 2025

С традиционен празничен концерт Смесен хор „Звъника" с ръководител и диригент Ваня Делийска при
Центъра за работа с деца в Плевен изпрати и тази година своите абитуриенти. На добър час от хора
пожелаха на Александра, която е част от формацията в продължение на цели осем години. Алекс
имаше и своето специално музикално присъствие в празничната вечер, което бе допълнено и от
стихове, написани и посветени на „Звъника“ от нейната майка.

Концертът в Художествената галерия „Илия Бешков" събра близки и приятели на „Звъника“, сред тях и
представители на Община Плевен и Общинския съвет. Гости на събитието бяха заместник-кметът с
ресор „Хуманитарни дейности“ Елина Димитрова, Петя Василева - заместник-председател на
Общинския съвет, Генадий Гешев – директор на Центъра за работа с деца, както и бившият
дългогодишен директор на Центъра Йорданка Крумова, директорът на ПГ по туризъм „Алеко
Константинов“ Малинка Маринова и заместник - директорът на гимназията Янко Янчев, кръстницата на
хор „Звъника“ Бисерка Илиева и др. Цветя и поздравления изпратиха кметът д-р Валентин Христов и
председателят на местния парламент доц. д-р Иван Малкодански.

„Развълнувана и благодарна съм на всички, които и днес сте с нас. Благодарим Ви, че ни следвате и ни
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подкрепяте на всеки концерт“, обърна се към присъстващите в залата Ваня Делийска.

Празничната вечер продължи със специално подготвена музикална програма и изпълнения на децата
от „Звъника“, като всяка песен публиката посрещаше с бурни аплодисменти.

Смесен хор „Звъника“ е една от музикалните емблеми на Плевен, създаден е през 1984 г. към Центъра
за работа с деца. Формацията има хиляди изяви на сцена, голяма част от които са самостоятелни
концерти. Носител е и на стотици престижни награди от национални и международни музикални
фестивали. Създател и художествен ръководител на „Звъника" е Ваня Делийска - носител на множество
високи персонални награди и заслужил гражданин на Плевен.

Равносметката на този творчески сезон за „Звъника“: 37 концерта на различни сцени, пет
самостоятелни концерта, участие и трета награда от международен конкурс. Сезонът бе белязан и от
две забележителни и важни събития. Хор „Звъника“ стана носител и на Наградата по хуманитаристика
на името на „Академик Юрдан Трифонов“, която се присъжда от Съюза на учените – клон Плевен за
принос в духовното, културното и научното развитие на Плевен. През 2024 година хор „Звъника“
отпразнува и своя 40-и рожден ден.
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